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SMÍCHOVSKÉ PŘEDMOSTÍ ŽELEZNIČNÍHO MOSTU

THE BRIDGEHEAD OF THE RAILWAY BRIDGE IN SMÍCHO

ČJ

Ing.arch. Ivan Plicka

MgA. Ing. arch. Michal Fišer 15119 Ústav urbanismu

Cílem práce je prověření možností lokality v okolí železničního mostu na Smí-
chovské straně, návrh nového uspořádání území především ve vztahu k řece 
Vltavě. Součástí práce je detailnější prověření vybraného programu - městských 
lázní propojených s říční plovárnou.

The aim of this diploma thesis is a review of the left bank bridgehead and near 
surroundings of the railway bridge in Smíchov; a new architectural and urban 
planning of the locality in a correlation with the Vltava river. A part of this work is 
a detailed analysis of a chosen programme - a public bath connected with river 
swimming-bath.

městské lázně, plovárna, 
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PRůVoDní ZPRáVA

náVRh bUDoVy měsTskÝch láZní ÚZcE soUVisí s koncEPTEm řEŠEní cElého ÚZEmí. jE ZAloŽEn PřEDEVŠím nA RAZAnTním ZásAhU Do sTáVAjící nábřEŽní liniE, kTERÝm sE 
RoZŠiřUjE koRyTo řEky V oblAsTi mEZi smíchoVskoU sTRAnoU A císAřskÝm osTRoVEm. objEkT sE TAk sTáVá PRůČElím  RoZŠířEného PřísTAVU A VéVoDí noVě VZniklÝm 
VoDním Plochám nA jiŽní sTRAně. ZE sEVERní sTRAny  sE nAPojUjE Přímo nA okRAji noVě VZniklého osTRohU nábřEŽí, kDE oPTicky UZAVíRá nábřEŽní linii PřicháZEjící 
ZE sEVERU oD měsTského cEnTRA.
bUDoVA jE UmísTěnA nA PlATFoRmě V ÚRVní sPoDní nAVigAcE, TEDy ccA 1m nAD sTAnDARDní hlADinoU VoDy. TEnTo noVě VZniklÝ UmělÝ osTRoV jE VZDálEn 20m oD 
břEhU A Působí TAk DojmEm kRy oDTRŽEné oD PEVné liniE PobřEŽí. ToTo UmísTění UmoŽňUjE VyTVořiT DominAnTU, kTERá DoDáVá nEZAmněniTElnÝ chARAkTER noVě 
VZniklémU PRosTřEDí,  jEDnoZnAČně VymEZUjE sVůj VZTAh k řEcE A PřEsTo sE nEsTáVá konkUREncí hlAVním DominAnTám lokAliTy - VyŠEhRADU A ŽElEZniČnímU mosTU.
hmoToVé řEŠEní VycháZí Z jEDnoDUchého kVáDRoVého TVARU obRácEného DElŠí sTRAnoU k jihU. TATo sTRAnA bUDoVy jE Z VElké ČásTi PRosklEná A nAbiZí TAk 
imPoZAnTní VÝhlEDy PřEs cElÝ PřísTAV A hlAVně nA DominAnTní VyŠEhRADskoU skálU.  DisPoZicE  bUDoVy jsoU PřiZPůsobEny PRáVě k VyUŽiTí  TěchTo VÝhlEDů A 
logicE  ZáklADních PRoVoZů. láZně nAbíZí 3 VARiAnTy RElAxAČních PRocEDUR REsP. PRoVoZů. jEDná sE o VoDní sVěT, sAUnoVÝ sVěT A říČní láZně.  
hlAVní VsTUP sE nAcháZí V 1.nP. jE PRoPojEn 30m DloUhÝm PřísTUPoVÝm mosEm s hoRní PRomEnáDoU ZPEVněného nábřEŽí.  PřísTUP jE moŽnÝ TAké PomocnoU 
láVkoU ZE sPoDní ÚRoVně říČní nAVigAcE, kTERá VysTUPUjE oTVoREm VE sTřEDní ČásTí mosTU A jE ZAkonČEnA Přímo PřED VsTUPEm Do objEkTU.  ToTo PoDlAŽí jE 
URČEno PřEDEVŠím PRo PRoVoZy VoDního sVěTA A REsTAURAcE. Pomocné PRosToRy VE 3.nP jsoU URČEny VÝhRADně PRo TEchnologiE A ZáZEmí ZAměsTnAnců objEk-
TU. nEjVyŠŠí PoDlAŽí jE VěnoVáno sAUnoVémU sVěTU s VElkoU nAbíDkoU RElAxAČních PRocEDUR A TERAPií. nA ÚRoVni sPoDní PlATFoRmy sE nAcháZí 1. PoDlAŽí. jE 
PřEDUČEno PRo FUnkci říČních láZní. nAbíZí nEjEn PRosToRy k RElAxAci s PřísTUPEm Do VlTAVy, AlE i VEnkoVní 50m PlAVEckÝ bAZén, RElAxAČní A skokAnské bAZény. 
PRosToRy jsoU řEŠEny VElmi jEDnoUŠE, bEZ náRoČnÝch TEchnologií, Aby sE PřEDEŠlo ŠkoDám VZnikAjícím Při PoVoDních. hlAVní VsTUPy Do objEkTU jsoU V TomTo 
PoDlAŽí chRáněny PRoTiPoVoDňoVÝmi VRATy. 
VŠEchny PRoVoZy láZní mAjí VlAsTní nEZáVislé ZáZEmí, AVŠAk jsoU VZájEmně PRoPojEny. náVŠTěVník TEDy můŽE VyUŽíT jEn jEDné konkRéTní ČásTi, nEbo skRZE sysTém 
konTRolních TURnikETů Volně VyUŽíVAT VŠEch nAbíZEnÝch moŽnosTí. 
FAsáDy bUDoVy jsoU řEŠEny s ohlEDEm nA TVoRbU inTimního PRosTřEDí V PRoVoZEch, kDE jE VyŽADoVánA. DálE s ohlEDEm nA VÝhlEDy A V nEPoslEDní řADě nA 
ZAjiŠTění soláRních Zisků nEbo PříPADně jEjich EliminAci. hlAVním PRVkEm jsoU TEDy lAmEly UmoŽňUjící REgUloVAT PřísUn slUnEČního ZářEní A ZAjiŠTUjící AlEsPoň 
ČásTEČnoU inTimiTU nA jinAk PRosklEné jiŽní FAsáDě. nADsTAnDARDní RoZměRy lAmEl UmoŽňUjí osAZEní Do VěTŠích oDsTUPů A nEomEZUjí VÝhlED Z bUDoVy.  FAsáDA 
sAUnoVého sVěTA jE PRolomEnA mAlÝmi kRUhoVÝmi  okny V PRAViDElném RAsTRU. sAUnoVÝ sVěT jE VícE UZAVřEnÝ Do sEbE PRo VyTVořEní VěTŠího PociTU soUkRomí. 
oTEVřEnějŠí FAsáDA s PAnoRAmATickÝmi VÝhlEDy jE PoUZE V oDPoČinkoVé Zóně nA VÝchoDní sTRAně. hlAVní sAUny jsoU UmísTěny nA jiŽní sTRAně. Z ExTERiéRU 
jsoU PřiZnány VysToUPEním Z PůDoRysU A DřEVEnÝm obklADEm. sAUny mAji PAnoRAmATická oknA UmoŽňUjící PoZoRoVAT DominAnTU VyŠEhRADU A PřísTAVU i běhEm 
sAUnoVání.
mATERiály PoUŽiTé nA FAsáDě jsoU VolEny s ohlEDEm nA PřísTAVní chARAkTER. jsoU omEZEny nA DřEVo (lAmEly), TmAVÝ PlEchoVÝ obklAD VE 4.nP A PohlEDoVÝ 
bETon V PříZEmí. cElkoVě sE jEDná sPíŠE o nEnáPADné řEŠEní PřisPíVAjící k UDRŽEní PřísTAVního A ČásTEČně inDUsTRiálního chARAkTERU nA jiŽní ČásTi smíchoVského 
PřEDmosTí. 
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